4. PFima a nepfima umeéra 16.9.

pfima a nepfima Uméra = opakovani = priklady vyresit vsechny:

PRIMA a nepfima UMERNOST — TROJCLENKA

1. Na ujeti 250 km spotiebujeme 20 litr(i benzinu. Kolik benzinu bude potfeba na ujeti 350 km? Vv
2. Pavla precte za 5 dni 48 stranek v knizce, za jak dlouho precte celou knihu o 160 stranach? v

3. 1000 stromk( zasadi dobrovolnici za 40 dni. Za jak dlouho stihne stejny pocet dobrovolnik(l nasadit
1400 stromk(? Prima uméra (56 dni)

4. Dva délnici provedou montaz konstrukce zahradniho skleniku za 54 hodin. Za kolik hodin provede
montdz 9 délnika? Neprimd uméra (12 hodin)

5. Rodina jela na vylet autem. Pokud by jeli primérnou rychlosti 60 km/h, dorazili by do cile za 3,5
hodiny.

a. Jakou by museli jet priimérnou rychlosti, aby to stihli za 2 hodiny? Nepfimd uméra (105 km/h)

b. Jak dlouho by jim trvala cesta, kdyby byla prdmérna rychlost 75 km/h? nepfimd uméra (2,8 h)

Jednotlivé priklady resime pomoci trojclenky

http://www.2pir.eu/tabule MSMT 7r.php?vyraz=12
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